
 

 

Scenariusz lekcji języka angielskiego  
 

Temat: Mr Bean objaśnia tajniki czasu teraźniejszego. 

Autor: Marzena Rosioska 

Klasa: gimnazjum/szkoła podstawowa, poziom A1+ 

Cele lekcji: 

 przygotowanie uczniów do funkcjonowania w społeczeostwie 
informacyjnym poprzez nabywanie umiejętności wyszukiwania, 
porządkowania i relacjonowania,  

 powtórzenie i utrwalenie czasu teraźniejszego ciągłego Present 
Continuous. 

Cele szczegółowe: 
Po lekcji uczeń potrafi: 
 

 posługiwad się podstawowym słownictwem związanym z czynnościami 
dnia codziennego, 

 poprawnie nazywad uczucia i stany emocjonalne człowieka, 

 ułożyd zdania twierdzące, przeczenia i pytania stosując czas teraźniejszy 
ciągły Present Continuous, 

 relacjonowad wydarzenia odbywające się w chwili mówienia o nich. 

Formy, metody, techniki pracy:  

 praca w grupach, 

 praca indywidualna, 

 praca z materiałem filmowym. 
 

Pomoce dydaktyczne:  

 materiał filmowy: https://www.youtube.com/watch?v=4YrSmOEFKHE 

 prezentacja: https://padlet.com/marzenarosinska/128284k8f0pu 

 karty pracy: https://padlet.com/marzenarosinska/128284k8f0pu 

 narzędzia TIK z dostępem do Internetu 
 
Czas trwania: 45 minut 

https://www.youtube.com/watch?v=4YrSmOEFKHE
https://padlet.com/marzenarosinska/128284k8f0pu
https://padlet.com/marzenarosinska/128284k8f0pu


 

 

Przebieg lekcji: 

1. Powitanie, czynności organizacyjne. 

2. Nauczycielka zapisuje na tablicy dwa zdania w czasie teraźniejszym: 
jedno w czasie Present Simple, drugie w Present Continuous, następnie 
pyta uczniów o różnicę pomiędzy tymi czasami gramatycznymi. 

3. Nauczycielka podsumowuje użycie czasów teraźniejszych.  

4. Następnie nauczycielka kolejno prezentuje słownictwo tematyczne 
związane z czynnościami dnia codziennego oraz stanami emocjonalnymi 
człowieka, uczniowie odpowiadają na pytania dotyczące obrazków oraz 
powtarzają i utrwalają prezentowane wyrażenia i kolokacje językowe. 

5. Uczniowie uzupełniają indywidualnie karty pracy. Ich zadaniem jest 
podpisanie czynności jaką wykonuje przedstawiona osoba na obrazku. 
Nauczycielka zwraca uwagę na poprawnośd gramatyczną użycia czasu 
teraźniejszego Present Continuous. 

6. Nauczycielka przedstawia uczniom postad brytyjskiego komika Rowana 
Atkinsona (Mr Bean) oraz zadaje pytania dotyczące aktora. Wybrani 
uczniowie prezentują swoją wypowiedź ustną. 

7. Uczniowie oglądają krótki filmik „Mr Bean at the department store” oraz  
są proszeni o ułożenie 5 zdao dotyczących czynności wykonywanych 
przez Mr Bean. Po filmie wybrani uczniowie odczytują zdania z użyciem 
czasu Present Continuous. 

8. Nauczycielka podsumowuje pracę uczniów i nagradza ocenami. 
Uczniowie otrzymują kartę ewaluacyjną lekcji w formie tzw. „kosza  
i walizki”. 


